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PROCES VERBAL DE LA REUNION DE LA COMMISSION REGIONALE JEUNES 

MARDI 17 OCTOBRE 2023 

 AU SIEGE DE LA LIGUE 

Présidence : Anne-Claire LUDER et Jean-Jacques GODARD 

Membres présents :  Hatem BENAYED, Mohamed BOUZID, Patrick CALDAYROUX, Luc 

DUCLOVEL, Yves GOETZ, Marie HELIER, Sébastien LEBRUN, Jackie MAZAUD, Irène 

MOREAU, Aurélien ROSSFELDER , Colette RUINEAU , Chantal SECHEZ, Romain SERMET-

MAGDELAN, Lucie TREHIN,  

Absence excusés : Florian LAVILLE, Jean-Philippe POCHET, Nathalie STEINVILLE  

 

     

Début de la réunion à 20h00 

Tour de table pour que chacun se présente 

 

Introduction de Jean Jacques GODARD Président de la LIFA qui remercie la nouvelle 

présidente et les membres présents ainsi que ceux qui ont œuvré avant . Il y a un besoin de 

restructuration de cette commission.  

Nous en avons parlé avec Anne-Claire et pourrions envisager des assises en fin d’année ou 

début 2024. 

Anne-Claire remercie de la confiance qui lui est faite la tache ne sera pas forcément aisée 

mais nous sommes une équipe qui doit œuvrer au plus proche des jeunes athlètes et de leur 

encadrement. Elle précise que sa façon de fonctionner est toujours orienté vers les 

échanges bienveillants. 

La réunion de ce soir est une prise de contact il faudra nous revoir plus que trois fois par an 

si nous souhaitons mettre en place une véritable politique régionale. 

« Les jeunes » est un vaste sujet qui doit se traiter sur plusieurs niveaux : 

Les U7, Les U12 et Les U16 ne se gèrent pas de la même façon 

Les jeunes juges ne se sentent pas toujours valorisés, nous pourrions envisager des 

regroupements afin que la mission attire davantage… 

Les projets de développement pour ces catégories sont des sujets importants pour lesquels 

il faut prendre l’avis des acteurs de terrain.  
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Nous ne pouvons ni ne devons traiter ces sujets sur le même plan et à la 

va vite d’où la nécessité de consultations d’un côté et de prise de décisions de l’autre sur le 

court et le long terme.  

 

En ce qui concerne le court terme  

d’un point de vue national 

Référents jeunes juges 18/19 novembre Dijon : Yves y sera 

Assises nationales Jeunes Chatenay Malabry 25/26/11 : Anne-Claire y sera 

d’un point de vue LIFA 

22/10/2023 meeting MONDO à l’INSEP pour les minimes et cadets  

25/11 colloque sur le jeune demi-fondeur à l’INSEP 

Poussinades 25/26/11 et 2/3/12 

En ce qui concerne le long terme  

Mettre en place un véritable plan de développement est un chantier vaste mais à notre 

mesure et intéressant il faut donc consulter les principaux acteurs et des Assises seraient en 

effet un bon outil de travail. Leur préparation nécessitera des réunions. 

 

Questions diverses  

EQUIPE ATHLE  

Les règles doivent être les mêmes pour tous et ne peut pas dépendre du directeur de 

réunion. Le tour automnal est toujours obligatoire pour ceux qui souhaitent se qualifier en 

finale nationale. 

Lorsqu’un jeune n’est pas licencié il ne peut pas participer aux compétitions. 

CDFAS 

La non disponibilité du CDFAS toute la saison hivernale est un frein aux organisations, il va 

falloir être réactifs et opiniâtre pour proposer des compétitions aux athlètes. 

 

Prochaine réunion le mardi 12 décembre 2023 à 19h à la LIFA 
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